
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 23' (vigésima terceira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe,

Ao segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e

três (0210512023) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves, em hora regimental, compareceram os
Edis: Edézio José de Moura (Presidente), Almir de
Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos Silva
Andrade (lo Secretário), Jackson Martins Fontes (2o

Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos Nunes, Ilmar
Passos Santos, Jamisson dos Santos Cruz, Maria
lzaneuza de Moura Mendonça e Tiago Santos de Oliveira.
Havendo número legal de quórum, o senhor Presidente
declarou aberÍa a presente sessão. Logo após, iniciou o
Pequeno Expediente, concedendo apalavra ao 1o Secretário
Jussikarlos Silva Andrade, para fazer a leitura da ata da
sessão anterior, a qual, após lida, foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após, foi feita a leitura das
matérias que deram entrada nesta casa: Indicação no

1212023, da autoria do edil Jussikarlos Silva Andrade;
Projeto de Decreto Legislativo n'00212023 - Dispõe sobre
a concessão de Título de Cidadão Siririense e dá outras
providências, da autoria do edil Almir de Oliveira Santos;
e Projeto de Decreto Legislativo n' 00312023 - Dispõe
sobre a concessão de Título de Cidadão Siririense e dá
outras providências, da autoria dos edis Maria Izaneuza de
Moura Mendonça e Jamisson dos Santos Cruz. Com a
palavra, o senhor Presidente informou aos nobres edis que só

será permitido assinar o livro de pronunciamento até 16:15h,
e o livro da presença só poderá ser assinado antes da Ordem
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do Dia. Solicitando também que seja respeitada a tolerância
de 5 minutos em suas falas. Em seguida, o senhor Presidente
deu início ao Grande Expediente, concedendo a palavra ao
edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo parabenizou à vereadora lzaneuza,
pela autoria da Indicação que entrou em votação neste dia, e
ao vereador Jussikarlos pela autoria da Indicação que deu
entrada na presente sessão. O edil informou que já foi
iniciado o serviço de roçagem, solicitado pelo mesmo atraves
de um Pedido de Providência aprovado pelos edis. Informou
também que já foi retomada a obra de calçamento da rua
Anunciada Santos, no povoado Lagoa Grande. O mesmo
agradeceu a todos que participaram do 1o Torneio do
Trabalhador, realizado no povoado Lagoa Grande,
parabenizando aos organizadores, Marcelo "papa tudo" e

Betinho; agradeceu também aos vereadores Ilmar, Izane\za,
Tiago, Jussikarlos e Edézio, que foram patrocinadores do
evento. O edil parabenizou ao vereador Tiago, pela iniciativa
de colocar a seleção de futsal do município na Copa TV
Sergipe de futsal, valorizando os esportistas da casa. Com a
palavra, o vereador que ora fala, concedeu um aparte à edil
Maria lzanouza de Moura Mendonça, a qual frisou sobre a

importância dos eventos esportivos para a população,
parabenizando aos organizadores do 1o Torneio do
Trabalhador, realizado no povoado Lagoa Grande, e às

equipes participantes, onde o time do povoado Fazendinha
foi campeão. Retomando a palavra, o vereador que ora fala,
Claudemi Santos Nunes, o mesmo parabenizou às equipes
que participaram do torneio e ao time do povoado
Fazendinha, que foi campeão; destacando ainda sobre a
importância de eventos como este para fortalecer o comércio
local. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a
palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo relatou que, em visita ao povoado
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Fazendinha, recebeu reclamações vindas da população,
referente à péssima qualidade da estrada que dá acesso ao
povoado; o edil comentou que já foi enviado ao DER, um
Oficio solicitando reparos na referida estrada. Com a palavra,
o vereador que ora fala, concedeu um aparte ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual comentou que o Secretário
Municipal de Obras está no aguardo do engenheiro para
verificar a estrada, de Siriri à Capela. Retomando a palavra, o
vereador que ora fala, Jamisson dos Santos Cruz, o mesmo
parabenizou ao vereador Tiago, pela iniciativa de colocar a
seleção do município na Copa TV Sergipe de Futsal, frisando
que a Gestão deve dar o apoio necessário; o edil parabenizou
também aos organizadores do 1o Torneio do Trabalhador,
realizado no povoado Lagoa Grande. Por ordem de inscrição,
o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo, no tocante à fala do senhor Presidente, referente ao
limite de 5 minutos nas falas dos edis, frisou que não aceita
que nenhum vereador faça gestos para que mesmo
interrompa sua fala, somente o senhor Presidente. Sobre a
rodovia que liga Siriri à Capela, frisou que alguns estão
"pegando o gancho" para dizer que a responsabilidade da
estrada é só do Estado; o mesmo ressaltou que a estrada que

dá acesso ao povoado Fazendinha sempre foi zelada pelo
município, salientando que a Prefeitura Municipal tem que
tomar vergonha e consertar as estradas, pois possui uma
patrol para executar o serviço. O edil enfatizou ainda que, a
Gestão, ao invés de encher o tanque da máquina para reparar
as estradas, gasta o combustível na caminhonete do Prefeito.
O edil convidou toda a população para lotar o plenário desta
casa na próxima sessão, onde o mesmo provará que Siriri tem
dinheiro de sobra, comentando ainda que, farão de tudo para
tentar desmascará-lo, mas isto não acontecerá, pois o mesmo
está respaldado no orçamento aprovado nessa casa. O edil
comentou que, a equipe de segurança que trabalhou na Festa
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de Santos Reis, ainda não recebeu o pagamento da Gestão
Municipal. O vereador destacou que a gestão ainda não tem
data prevista para reinauguração do Mercado Municipal,
chama atenção para o fato, frisando que solicitará
esclarecimentos da Secretaria Municipal de Tributos e

Controle Interno, acerca dos "contratos fantasmas" de
empresas. O edil salientou também que é preciso analisar o

contrato da empresa responsável pelo calçamento da rua
Anunciada Santos, no povoado Lagoa Grande, visto que, se a
patrol do município não efetuasse o serviço, a obra
continuaria pausada. O mesmo parabenizou à Marcelo "papa
tudo" e à Betinho, pela realização do 1o Torneio do
Trabalhador, no povoado supracitado. O edil indagou ao
vereador Ilmar, se foi dada alguma resposta da gestão

referente à Lei que dispõe da realização de um campeonato
oficial no município. Com a palavra, o vereador que ora fala,
concedeu um aparte ao edil Ilmar Passos Santos, o qual
comentou que o Secretário Municipal de Esportes informou
que está traçando meios para que o campeonato seja
realizado. Retomando a palavra, o vereador que ora fala,
Jackson Martins Fontes, frisou que tem certeza que, no
prazo de 90 dias, o vereador Ilmar ainda não obterá uma
resposta concreta, pois a Gestão é incompetente. O edil
destacou que o ex-secretário Douglas Andrade está fazendo
muita falta nesta gestão. O mesmo parabenizou ao Secretário
Municipal de Obras, por ser um grande líder no povoado
Castanhal. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo comentou sobre o
acúmulo de lixos no povoado Sabinópolis, solicitando à

Secretaria Municipal de Obras que tome as devidas
providências. O edil parabenizou aos organizadores do lo
Torneio do Trabalhador, realizado no povoado Lagoa
Grande, salientando que a Gestão deveria dar mais apoio ao
evento. Parabenizou ao vereador Tiago, pela iniciativa de
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colocar a seleção do município na Copa TV Sergipe de

Futsal, ressaltando que a gestão deve dar o apoio necessário,
trazendo atletas de fora para não passar vergonha. Logo após,

o senhor Presidente deu início à Ordem do Dia, onde
colocou em votação única: Indicação no ll de 27 de abril
de 2023, da autoria da edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, a qual foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Em seguida, o senhor presidente iniciou a

Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual parabenizou à equipe de arbitragem
que atuou no tomeio realizado no povoado Lagoa Grande.
No tocante à fala do vereador Jackson, referente à obra de

calçamento da rua Anunciada Santos, o mesmo ressaltou que

indagou ao dono da empresa, sobre a dependência da
utilização da patrol do município para executar o serviço, o
qual informou que, o contrato só dispõe de R$350,00
(trezentos e cinquenta reais), referente ao aluguel da
máquina, o que não é suficiente. No tocante à reforma da
praça do povoado Lagoa Grande, enfatizou que a fiscalização
vai ser "pesada", inclusive, já deu o prazo de uma semana
para o engenheiro Rafael desmanchar a praça, e dar início à
obra. Sobre reivindicações referentes à quadra do referido
povoado, o edil frisou que jâ fez Indicação sobre o assunto e
sobre diversas problemáticas da localidade, visando a

melhoria do povoado onde nasceu e foi criado, honrando os
votos de confiança que recebeu. No tocante aos vestiários do
campo da localidade, o edil explicou que não é da
responbsabilidade da prefeitura, visto que foi uma obra do
ex-vereador Paulo de Afonso, e com a permissão do mesmo,
o vestiário será transferido de lugar. Finalizando sua fala,
enfatizou que é preciso averiguar os fatos, antes de transmitir
as informações. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo parabenizou aos
vereadores Jamisson e lzaneuza, pela autoria do Projeto que
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dispõe da concessão de Título de Cidadão Siririense ao
Deputado Estadual Luciano Pimentel, visto que o mesmo tem
feito muito por Siriri; o edil comentou que também criará
Projeto para conceder o Título ao Deputado Estadual
Georgeo Passos, que contribui muito no município, assim
como o Deputado Estadual Adailton Martins. O edil solicitou
ao Secretário Municipal de Obras que verifique a caixa
d'água do conjunto São João, pois os moradores relataram
que há um vazamento no registro; solicitou também que seja
analisada a possibilidade da implantação de um redutor de
velocidade na rua C do conjunto Valdomiro. O edil
parabenizou aos organizadores do lo Tomeio do Trabalhador,
realizado no povoado Lagoa Grande, enfatizando sobre a

importância dos eventos esportivos. Finalizando sua fala,
informou que já fez a inscrição da seleção do município na
Copa TV Sergipe de Futsal, frisando que acredita no
potencial dos esportistas da casa. Por ordem de inscrição, o
senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual indagou se é um ato de perseguição,
a gestão não disponibilizar um transporte para o time da
localidade Vila Nova, quando solicitado, visto que, para
outros times, o ônibus é disponibilizado; o edil chama
atenção para o fato, frisando que a gestão não pode usar "dois
pesos e duas medidas". O mesmo comentou que irá ao

Ministério Público e aproveitará a ocasião para tratar sobre a
reahzaçáo de um concurso público em Siriri. O edil alertou à
gestão sobre o perigo das "rachadinhas" com o dinheiro
público. Finalizando sua fala, ressaltou que, na próxima
sessão, farâ grandes revelações, comprovando que o
município tem dinehiro de sobra. Por ordem de inscrição, o
senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Jussikarlos
Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo informou que enviará Oficio, solicitando
esclarecimentos da Gestão, no tocante ao Clube Municipal,
que se encontra fechado. O edil comentou sobre
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reivindicações da população, referente aos transtomos
causados na localidade Lagoa da Estrada, em dias chuvosos,
frisando que, em 2018, fez uma Indicação, e recentemente, o
vereador Claudemi reforçou o pedido para solucionar esta
problemática, entretanto, nada foi feito; o edil chama atenção
para o fato, ressaltando que o Prefeito é ausente, e quem sofre
é a comunidade. O edil parabenizou a todos os envolvidos na
realizaçáo do 1o Tomeio do Trabalhador, no povoado Lagoa
Grande, comentando que a Prefeitura já deveria ter feito um
novo vestiário no campo da localidade. O edil parabenizou ao

vereador Tiago, pela iniciativa de colocar a seleção do
município na Copa TV Sergipe de Futsal, frisando que o
vereador pode contar com seu apoio, pois, assim como o seu
pai, sempre apoiará e amará o esporte; o edil solicitou à

gestão que dê o apoio necessário para o torneio que

acontecerá no povoado Fazendinha. No tocante ao Projeto de
casas, solicitou que a Gestão preste esclarecimentos para a
população. Finalizando sua fala, no tocante ao Projeto de Lei
que dispõe da criação de uma nova secretaria, frisou que é

lamentável, e se depender do mesmo, o projeto não será
aprovado. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra ao edil Almir de Oliveira Santosn o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. No tocante ao pedido de alguns
edis para que a DER envie uma máquina para efetuar reparos
na estrada que dá acesso ao povoado Fazendinha, o edil
frisou que, infelizmente, Siriri está regredindo, pois antes

sofria com a dependência das máquinas do Estado, e desde
2009, possui uma patrol e outras máquinas, mas a gestão não
quer efetuar os repaÍos nas estradas. O edil destacou que a
Gestão ainda não tem data prevista para reinauguração do
Mercado Municipal, e o gestor ainda não alterou o dia da
feira, só para prejudicar a população. Finalizando sua fala,
afrrmou que o atual Prefeito, não se importa com o povo, mas
nada é melhor que um dia após uma noite. Com a palavra, o

senhor Presidente solicitou ao Secretário Municipal de
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Obras que tome providência no tocante ao acúmulo de lixo
no povoado Sabinópolis. O mesmo parabenizou ao vereador
Jussikarlos, pela autoria da Indicação referente a construção
de um ponto de ônibus no povoado supracitado, frisando que

também já apresentou uma Indicação com esta sollicitação.
Finalizando sua fala, parabenizou aos organizadores do 1o

Tomeio do Trabalhador, realizado no povoado Lagoa
Grande. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e a hora conforme o Regimento Interno. Eu,
Jussikarlos Silva Andrade, 1o Secretário desta casa, lavrei a
presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.
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e José de Moura
Presidente

I
Almir de Oliveira Santos

Vice-Presidente

Jussikarlos Silva Andrade
lo Secretário
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'"' 1ííXson Ma rtins Fontes

2o Secretário
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Os vereadores:

Claudemi Santos Nunes

Ilmar Passos Santos

amisson dos â osC Z

Maria Izane de Moura Mendonça

Tiago Santos de Oliveira
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